

嘉兴经公安

## 老乡好心收留 竟用“偷钱”当回报

李雯婧/文

前段时间,快递小哥小杨碰到了件让他心凉的事,老乡卢某来嘉兴投奔他,小杨热情地邀请对方一起干活,结果半个月不到卢某就不想干了。让小杨没想到的是,临走前,卢某还顺走了小杨放在卧室的2800元钱。

### 老乡见老乡 好心帮他忙

三月中旬的一天,小杨接到老乡卢某打来的电话,电话里,卢某告诉小杨想来嘉兴打工。听到老乡要来,小杨特别高兴。初来乍到的卢某没有地方住,小杨就把卢某带到了自己的宿舍,让卢某帮他一起送快递,房租全免,平时稍微意思下给点生活费就可以了。

### 无意发现红包“白眼狼”伸贼手

4月初的一天,卢某无意中看到小杨的枕头下有红包,拿起来一看竟然有四个,心里暗涛汹涌。4月5日晚上,已经无心干活的卢某提出了辞

职,说是想提前回老家。小杨挽留了他,想让他再帮忙一天,卢某也同意了。

第二天下午,送完快递回宿舍的卢某发现小杨不在家,想起了这几天搅得他心神不宁的红包,顿时起了贼心。卢某偷偷溜进小杨的房间,拿走了放在枕头下的四个红包,并将红包藏在了身上。一想到房间里就他们两个人,小杨一定会怀疑到他身上,于是他一不做二不休,直接收拾好自己的行李,不告而别。

四个红包,共计2800元。卢某第一反应就是马上把这些钱转到自己的卡上。他从红包里抽了1400元存在了银行卡里,800元和600元分别给了一家水果店和一家超市,让两家店的老板把钱打到自己手机上。拿着这些钱,卢某又是赌博又

是请客的,没几天功夫钱就被他挥霍光了。

### 悔不当初 丢了情谊失了自由

回到家的小杨发现卢某人和行李都不见了,打电话也一直不接,警觉的小杨赶紧回房查看自己的财物,不出所料,和卢某一起“失踪”的还有自己的红包。小杨急忙打电话报警。

塘汇派出所民警接到小杨的报警后,对案件展开调查,迅速锁定嫌疑人卢某,并于12日将其抓获。

别人好心收留帮忙,可他为什么还要行窃呢?卢某这样告诉民警,因为当时自己身上没钱,想回家也没钱,所以才对小杨下了手。“现在想想十分后悔,也对不起小杨。”

## 借着酒劲干了件“大事”

迎接新年的方式有很多,但邱某可谓“特别”。在2016年跨入2017年的那一天,他借着酒劲,干了一件大事,持刀抢劫超市。超市老板夫妻斗智斗勇,最终成功将邱某制服。结果邱某新年第一天就进了看守所,以这种耻辱的方式迎接新年的到来。

2017年1月1日早上八点多,桐乡市区一家超市里,老板林先生死死地将一个男子压在地上,男子动弹不得。这名被压在地上的男子就是贵州人邱某。警方随后赶到,邱某束手就擒。

据超市老板娘唐女士说,早上8点左右,超市开门没多久,唐女士坐在收银台前,她老公林先生还在床上睡觉,醉醺醺的邱某就来到超市。因为邱某就住在小区,也曾经到超市买过东西,有点面熟,唐女士也就没在意。没想到邱某直接就冲到

了收银台前,将就一把刀抵在她脖子上。

超市刚开门没多久,邱某在抽屉里只拿到大约两百块钱。他继续威胁唐女士,要唐女士把他带到房间里去拿钱。

知道老公在房间里睡觉,唐女士觉得逃脱的机会来了。虽然害怕,但是也很镇静。

邱某用一手捂着唐女士的嘴,一手拿着刀,唐女士下意识将他拿刀的手紧紧抓牢,到了房门口她开始拼命叫,林先生听到后,顾不上穿上衣服,冲出来一下抓住邱某的衣领。

没想到对方居然还有刀,林先生中了两刀。他说当时看见自己的妻子被人挟持就顾不上了,拼了命也要跟他搏斗。

搏斗中林先生和邱某都受了伤。但是在夫妻俩的合力下,邱某最终还是被制服,随后唐女士报

警。警方将邱某带到派出所,邱某还是醉醺醺的。

原来,邱某在跨年夜,和朋友在一起喝了一斤多二锅头白酒,一直喝到早上7点多。几个月前,邱某刚刚被公司辞退,趁着酒劲,看到只有老板娘一人在超市,一时起了歪念。酒醒之后的邱某谎称,对持刀抢劫的这些事情他都已经记不起来了。

邱某今年29岁,2008年的时候曾因盗窃罪被判刑六个月,2013年因寻衅滋事罪又被判刑一年。如今作为累犯,他又被桐乡法院以抢劫罪判处有期徒刑四年三个月,并处罚金二千元。希望“三进宫”的邱某这次能真正吸取教训,重新做人。

童法/文

图说新闻



◀ 4月19日中国红十字会成长博爱基金表彰大会在北京人民大会堂金色大厅隆重举行,爰跃飞被授予“首届爱心公益人物奖”。

表彰大会上同时成立了“中国医药物资协会文化传承与社会公益工作委员会”浙江长红大药房连锁有限公司董事长、浙江平湖市长红公益发展中心理事长爰跃飞担任秘书长。

▲ 昨天,秀洲国家高新区举办2017年度党建工作会议。

会议上要求深入贯彻落实党的十八大、十八届六中全会和省、市、区党代会精神,以落实全面从严治党要求为主线,紧紧围绕全区“1331”总体工作部署,聚焦主业、精准施策、抓住重点、改革创新,不断推进高新区党建工作全面进步、全面过硬。